



# 离开牌桌跳起来 男士也爱广场舞

本报昨日 22 时讯(首席记者 张继疆 见习记者 付宇峰)“麻将不打了,黑七不斗了,现在的我啊,也算是个‘舞’林中人!”昨日晚间,体彩广场旁,市民洪先生一边跟着节奏跳着广场舞,一边笑着对记者说。

在人们的印象里,跳广场舞的主力军不是阿姨就是大妈,多为女士,然而,昨日晚间 8 时许,记者却在体彩广场欢乐的广场舞队伍中,发现了数个正努力跟着节拍和教练动作的男士。这其中,动作最为舒展、最为到位的就要数体型微胖的洪先生了。伴随着《卷珠帘》优雅大气、荡气回肠的旋律,他甩臂、扭胯,偶尔还来两下秧歌里的十字步,跳到得意处,还闭上眼睛,让身体跟着旋律走起来,完全“意识流”。趁着休息间隙,洪先生告诉记者,他今年 50 多岁,因为家就住在体彩广场附近,晚上 7 时至 9 时经常在这儿跳舞,已经有一年多的“舞龄”了。“白天上班比较忙,晚上到这里一听音乐跳起舞来,整个人都得劲儿多了。全民健身嘛,蹦蹦跳跳,对治疗肩周炎、颈椎病都有好处,很适合我。”洪先生介绍,以前空闲时的主要娱乐项目是玩麻将、打黑七,坐得时间长了浑身都不舒服,自从接触到广场舞,就爱上了它,再也不去打牌了,这一年多明显感觉体质好



了起来。跳广场舞的好处不仅能锻炼身体,还能让人的心态变得更加年轻。“我们这个队的老师有水平,经常赶潮流,编一些比较流行的舞曲,耳濡目染,我也能哼两句,别说《卷珠帘》了,《小苹果》也拿下了,孩子们都说我变得时尚了。”洪先生说。据洪先生所在的舞蹈班老师罗玉华介绍,目前班里共有 170 名学员,有

3 名男士。“我在体彩广场跳了 12 年,在滨河公园跳了 19 年。母女、姐妹一起来跳舞锻炼身体的很常见,慢慢也开始有夫妻一起来跳舞的。很多人工作压力大,晚上过来听着音乐活动活动筋骨,心里就舒畅多了。现在的人越来越重视健康。我相信,以后会有越来越多的中老年男士意识到麻将的危害,远离健康‘杀手’,加入到我们的广场舞队伍中来。”罗老师自信地说。

## 撞烂了



22 日下午 3 时许,在东方红大道西亚和美广场附近,一辆黑色丰田车在右侧车道由西向东行驶时,撞倒了道路中间 6 节 10 多米长的护栏。据现场目击者介绍,丰田车主看着很正常,不像酒驾,很有可能是方向盘打偏了。随后交警赶到,将车开到浉河区警务大队进行调查处理。本报记者 周亚涛 见习记者 买祥发 摄

# 好好的树被锯 疑挡了广告牌



被锯秃的树木。  
本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“你们来看看吧,我们这边一棵长得好好的树被锯了。”6 月 23 日上午,读者致电本报记者反映,东方红大道与民权街交叉口西南角的警亭旁树木被锯,希望予以关注。

记者在现场看到,这里长着两棵树,根部直径都有 20 多厘米,其中一棵树被锯掉了一根树枝,另外一棵已经被破坏得不像样:树枝只留下了一小半,树冠则变成了秃顶,被砍下的树枝上的树叶已经开始枯萎。“你看,根部也被锯了。”附近一家商户说。顺着他的指引记者发现,被砍秃的树木的根部有 3 处锯痕,最深的锯痕深度大约 10 厘米,锯痕已经有一段时间。

“前段时间有一天晚上 9 时许,我发现有个人正在锯这棵树,不过那天我喝酒了,就没直接制止他们。他们发现我在看着他们之后赶紧离开了。我拍下了他们的

车,锯树的其中一个人大约 50 岁,男的。”附近一家商户告诉记者。从该商户提供的照片上记者发现,该车车牌号为豫 SP9758。6 月 21 日一早,附近商户发现这棵树还是被锯了。附近有商户表示,锯树的人还是开着这辆车。

该路口交通执勤人员告诉记者,在前段时间他们在执勤时发现有人指着树后面墙上的广告牌,说这棵树挡住了广告牌上的电话。而后不久,就接连发生了树木根部被锯和树枝被锯的事情。记者留意到,这棵树后面墙上的广告分两面,分别为索菲亚衣柜的广告和东方今典的广告。

根据商户提供的车牌号,民警根据车辆驾驶人信息找到了其中一名男子的信息,经商户辨认,该男子就是那天锯树的人之一。目前,市园林局方面也已经介入此事。



## 追尾了

6 月 22 日晚 9 时许,在东方红大道三小环形过街天桥下,一辆奔驰车与前方一辆福特车追尾。由于事发地点正处于天桥下方红绿灯处,过往的车辆很多,不一会儿,后方又有几辆车因没看清前方路况,擦碰到别的车辆。该起事故也造成了近半小时的道路拥堵。在此,本报提醒广大驾驶员,开车时一定要集中注意力,以免造成爱车损伤和道路拥堵。本报记者 吴楠 摄

## 《信阳晚报》

## 信阳人爱读的报纸



- ◆ 中山南路联通营业厅对面
- ◆ 浉河公园信高操场旁
- ◆ 东方红大道和美广场西侧金夫人摄影楼旁
- ◆ 西关保险公司楼下
- ◆ 西关国瓷委大门前
- ◆ 东方红大道建设银行楼下
- ◆ 东方红大道和美广场东侧
- ◆ 东方红大道联通公司楼下
- ◆ 中山北路建设银行营业厅旁银座报亭
- ◆ 中山北路百姓大药房旁(中心医院对面)
- ◆ 四一路中段西亚超市后街对面
- ◆ 新华东路八方电器行旁

- ◆ 弘远车站集团票厅旁
- ◆ 和平大厦西侧
- ◆ 新华东路中国银行营业厅门前
- ◆ 火车站天桥旁
- ◆ 新华东路中国邮政政大楼东侧
- ◆ 新华东路中国邮政政大楼西侧
- ◆ 新华东路申泰正门对面岔路口处
- ◆ 新华东路天源宾馆后街旁
- ◆ 新华东路双鹿家私商场门前
- ◆ 工区路白云宾馆旁
- ◆ 工区路卫校大门旁
- ◆ 工区路蜂蜜加工厂旁
- ◆ 东方红大道申泰市场后街对面红太阳小区路口
- ◆ 东方红大道农业银行营业厅前

- ◆ 东风路口报亭(警亭旁)
- ◆ 民权路口民权小区路口
- ◆ 申城大道大庆路口工商银行营业厅旁
- ◆ 申城大道邮政银行旁
- ◆ 申城大道十三小学对面
- ◆ 大庆路口西亚超市西侧
- ◆ 大庆路口西亚超市东侧
- ◆ 大庆路口职业技术学院老校区对面
- ◆ 大庆路花市门旁
- ◆ 三里店路口
- ◆ 申侯西街邮政银行营业厅旁
- ◆ 统一街(俱乐部路)东边市政府家属院 9 号楼对面
- ◆ 广场南路市法院家属院前面
- ◆ 北京路体彩广场旁

(以上书报亭有售)

《信阳晚报》征订热线: 6221069 15188583236 联系人:叶女士